

Informace k přihláškám

pro školní rok 2020/2021

Předmět Všeználek (1.stupeň); Rozšiřující kurzy (2.stupeň)

Základní informace o předmětu (popisy kurzů níže)

- ★ předmět v rozsahu jedna hodina týdně je povinný pro **všechny žáky 1. - 9. ročníku**
- ★ je tvořen z 2 kurzů, které si žáci volí dle svých zájmů (na jedno pololetí jeden kurz)

Přihlašování - počet míst na kurzy je omezen!

- **Přihlašování bude probíhat elektronicky od 9:00 od 7. 8. 2020 do 28. 8. 2020 přes [systém škola OnLine](#).**
- **Rodiče našich současných žáků mají platné přihlášení na systém Škola online.**
- Pokud rodiče nemají přístup na školu OnLine (noví žáci, pobyt mimo dosah internetu), mohou žáka přihlásit **emilem v uvedených termínech** nebo **telefonicky na čísle 608 741 384 pouze dne 7. 8. 2020 od 9:00 do 10:00. Jiný termín pro TELEFONICKÉ přihlášení není možný!**
- Pokud rodiče žáka nepřihlásí v daném termínu, bude mu přidělen kurz, kde bude volno.

Všeználek - Kurzy pro 1. stupeň

1. stupeň, 1. pololetí

Sport (M. Ejemová)

Kurz má vazbu na oblast Člověk a zdraví - tělesná výchova. Je zaměřen na rozvoj pohybových a sportovních dovedností prostřednictvím zvládnutí základů sportovních her a sportovních disciplín. Obor směřuje k praktickému osvojení dovedností v individuálních (stolní tenis, badminton) nebo kolektivních sportovních hrách (kopaná, basketbal, florbal, přehazovaná), ale i netradičních hrách (ringo, kriket, softbal aj.). Žáci se seznámí s pravidly vybraných sportovních her a vylepší své herní dovednosti jednotlivce i jako člena týmu. Pochopí význam potřeby spolupráce i ve sportu. Smyslem kurzu je pochopení, že aktivní sport a pohybová činnost zlepšuje celkovou kvalitu života.

Vaření (J. Zůnová)

Kurz má vazbu na vzdělávací oblast Člověk a zdraví, obor Výchova ke zdraví a Člověk a svět práce. Cílem kurzu je podpořit žáky v dodržování zásad zdravého jídelníčku, rozlišovat zdraví prospěšné a zdraví škodlivé potraviny a uplatňovat zásady pro přípravu zdravého pokrmu. Obsahem předmětu bude aktivní zapojení žáků do procesu přípravy jídla dle receptu nebo k uplatnění vlastní tvořivosti při vytváření nového jídla a vlastního receptu.

Společnost (A.Zemanová)

Kurz má vazbu na dosud u nás vyučovaný předmět Etická výchova. Obor je výchovného charakteru. Žáci jsou vedeni k aktivitám (skupinové hry), při kterých rozvíjí vztah k sobě samotnému (zvyšování sebevědomí) i vztahy k druhým. Učí se přijmout druhého takového, jaký je, vyjádřit mu sympatie, přemýšlet o motivech jednání druhých.

Divadlo (H. Krtičková)

Kurz má vazbu na doplňující obor Dramatická výchova. Kurz je zaměřen na tvořivou dramaturgii, realizaci různých divadelních forem s důrazem na výrazný přednes a práci s textem. Výstupem může být veřejná dramatická inscenace. Žáci se naučí spolupracovat při realizaci představení.

1. stupeň, 2. pololetí

Tanec (M. Ejemová)

Kurz má vazbu na doplňující obor Taneční a pohybová výchova. Taneční a pohybová výchova vychází z přirozeného pohybu člověka a rozvíjí tvořivost, citlivost, vnímavost a sociální inteligenci. V tomto tanečním kurzu si žáci osvojí správné držení těla, naučí se sladit pohyb s hudbou a v neposlední řadě také základní tanečních kroků tanců lidových i moderních.

Chovatel (A. Zemanová)

Kurz má vazbu na oblast Člověk a jeho svět a Člověk a svět práce. Mezipředmětové vazby jsou na předmět prvouka (znalosti o zvířatech), matematika (finanční gramotnost - pořizování domácích a hospodářských zvířat, nákladů na chov). Cílem kurzu je vytvářet vztah ke zvířatům, uvědomění si náročnosti a zodpovědnosti související s chovem zvoleného zvířete (krmivo, potřeby zvířete, veterinární ošetření). Žáci se budou prakticky podílet na chovu kolektivem vybraného zvířete (prožitková výuka). Při péči o chovaného živočicha budou praktické činnosti konány z důvodu pravidelné péče o živočicha i mimo pravidelnou výuku.

Hudba (H.Krtičková)

Kurz má vazbu na oblast Umění a kultura. Zaměřuje se na aktivní hudební činnosti žáka. Předpokládá se, že všichni žáci se zapojí hrou na hudební nástroj, např. na flétnu, keyboard nebo počítač, nebo na nástroj, na který se učí hrát v základní umělecké škole. Součástí výuky bude hra na flétnu, využívány budou dalších rytmické i melodické nástroje, zejména Orffovy nástroje, xylofony nebo perkusní trubky (Boomwhackers).

Výtvarné techniky (J. Zůnová)

Kurz má vazbu na předmět Výtvarná výchova. Zaměřuje se na to jak "namalovat" skutečné, vysněné i abstraktní obrazy pomocí kresby, malby, frotáže, koláže i tisku. Jejich vzájemným kombinováním si žáci vyzkouší různé výtvarné techniky. Prozkoumají nejen jednotlivé techniky, ale i barvy a nástroje. Pomocí linií i plochy se pokusí zachytit třeba prostor či náladu. Nechají promlouvat svoji fantazii a prožijí vznik výtvarného díla.

Rozšiřující kurzy pro 2. stupeň

2. stupeň, 1. pololetí

Seminář z chemie (A. Povolná)

Kurz má vazbu na vzdělávací oblasti Člověk a příroda a Člověk a svět práce (okruh Práce s laboratorní technikou). Žákovi umožňuje poznávání přírody jako systému, chápání důležitosti udržování přírodní rovnováhy, uvědomování si užitečnosti přírodovědných poznatků a jejich aplikaci v praktickém životě. Rozvíjí zájem o poznávání základních chemických pojmů a zákonitostí. Náplní učiva kurzu je učivo oboru Chemie, kde budou žáci uvedeni do hlubšího pochopení tohoto oboru. Pro upevnění dovednosti pracovat bezpečně s chemickými látkami a ověření teoretických znalostí jsou do výuky zařazovány laboratorní práce.

Základy elektroniky (A. Průchová)

Kurz má vazbu na vzdělávací oblast Člověk a příroda a Fyzika. Obsahem předmětu bude praktické využití teoretických znalostí z fyziky, konkrétně z témat souvisejících s elektrickými obvody a elektřinou. Cílem kurzu bude podpořit spíše teoretické vyučování pomocí vhodně zvolených a připravených experimentů. Součástí každé hodiny bude provedení jednoduchého pokusu, - sestavení elektrického obvodu či jiná praktická činnost, kterou se žáci budou učit zaznamenat (slovem, obrazem), vyhodnotit a přijmout závěr zjištění (písemně, ústně). Žáci se seznámí s bezpečností práce při manipulaci s elektrickými přístroji a nástroji.

Společnost (A. Zemanová)

Kurz má vazbu na dosud u nás vyučovaný předmět Etická výchova. Obor je výchovného charakteru. Žáci jsou vedeni k aktivitám (skupinové hry), při kterých rozvíjí vztah k sobě samotnému (zvyšování sebevědomí) i vztahy k druhým. Učí se přijmout druhého takového, jaký je, vyjádřit mu sympatie, přemýšlet o motivech jednání druhých.

2. stupeň, 2. pololetí

Kruhový trénink (A. Zemanová)

Kurz má vazbu na oblast Člověk a zdraví, obor Tělesná výchova. Cílem kurzu je aktivní zapojování žáků do činností podporující zdraví, uvědomění si potřebnosti pohybových aktivit pro rozvoj fyzického i duševního zdraví jako nedílné součásti zdravého způsobu života. Obsahem předmětu bude speciální cvičení zaměřené na rozvoj tělesné zdatnosti a správného držení těla, doplněné o regeneraci sil, kompenzaci různého zatížení a podporu zdraví.

Figurální kresba (A. Povolná)

Kurz má vazbu na vzdělávací oblast Umění a kultura. Kurz je určen pro žáky, kteří mají zájem o výtvarné vzdělávání. Figurální kresba je kresba zaměřená na zobrazení figury. Náplní kurzu bude figurální a portrétní studie, perspektivní zobrazování a základy kompozice. Výuku doplňuje teoretická část přehledu dějin umění a orientace v našem a světovém umění. Po zvládnutí základních technik kresby (kresba tužkou, perem a dřívkem, rudkou a uhlem, kolorování, lavírování) a teoretické části kurzu bude náležitá pozornost věnována kresbě živého modelu.

Finanční matematika (A. Průchová)

Kurz má vazbu na oblast Matematika a její aplikace, Člověk a svět práce (okruh Provoz a údržba domácnosti) a Člověk a společnost, obor Výchova k občanství. Obsahem předmětu bude vysvětlení pojmů finanční matematiky, řešení různých praktických úloh se vztahem k reálnému životu a zábavné matematické hry na rozvoj finanční gramotnosti. Žáci budou rozvíjet vlastní aktivitou schopnost orientovat se ve světě financí a nakládat s finančními prostředky.

Informace k výuce dalších předmětů

Angličtina pro 1. a 2. ročník - hodina navíc

Žáci 1. ročníku a 2. ročníku mají povinně 1 hodinu anglického jazyka týdně. Vzhledem k našemu systému výuky angličtiny je vhodnější, aby angličtina byla v rámci týdne procvičovaná častěji. Proto Vám nabízíme možnost rozšíření její výuky o jednu hodinu týdně navíc formou nepovinného předmětu Anglický jazyk. Jakmile se přihlásíte, bude tato výuka povinná a **ZDARMA**.

Předmět speciálně-pedagogické péče

Pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami je určen tento předmět, dříve Zábavné čtení, zaměřené na posílení a nápravu oslabených oblastí. Pro žáky, kteří mají doporučeno tento předmět speciální péče absolvovat z pedagogické poradny, je předmět povinný. Výuka je **ZDARMA**.

Pedagogická intervence

Pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami je určena speciální péče - Pedagogická intervence zaměřená na doučování, přípravu na školu a nácvik oslabených oblastí. Pro žáky, kteří mají doporučeno toto absolvovat z pedagogické poradny, je předmět povinný. Výuka je **ZDARMA**.